Депутатский запрос Сапаровой А.С.
Заместителю Премьер-Министра РК Жумагалиеву А.К.

С 1 ноября 2017 года во всех регионах республики осуществлен запуск нового сервиса по переходу на новый формат адресных сведений на основании Регистрационного кода адреса (РКА) посредством Информационной системы «Регистрационный пункт «Документирование и регистрация населения» (далее – ИС «РП ДРН»).
	Так, в соответствии с Правилами регистрации внутренних мигрантов (утверждены постановлением Правительства РК от 1 декабря 2011 года № 1427) регистрация их по месту жительства, постановка на учет (регистрация) по месту временного пребывания (проживания) осуществляются в жилых домах, квартирах, дачных строениях и т.д (садоводческих товариществах, кооперативах, общежитиях, гостиницах, домах отдыха, санаториях, профилакториях, лечебных учреждениях, домах-интернатах, пансионатах, домах престарелых, служебных зданиях и помещениях).
Данная регистрация граждан осуществляются путем внесения сведений в информационные системы «Регистрационный пункт «Документирование и регистрация населения» (далее - ИС РП ДРН).
При этом следует отметить, что в случае обращения граждан, проживающих в домах-интернатах, домах престарелых, общежитиях и т.д. отсутствует возможность внесения факта их регистрации в информационную систему ИС РП ДРН, так как ее настоящий функционал позволяет осуществлять регистрацию объектов, относящихся только к жилому фонду. А категория этих объектов согласно данных Адресного регистра относится либо к «объектам здравоохранения и отдыха», «объектам образования» или к «объектам коммунального обслуживания», то есть не относятся к «жилому фонду».
Так, к примеру, ГУ "Рудненский дом-интернат для престарелых и инвалидов общего типа №1" (г. Рудный, ул. Парковая, дом 45) относится к объектам здравоохранения и отдыха, ГУ «Рудненский специализированный дом ребенка для детей, с органическим поражением центральной нервной системы и нарушением психики» к объекту здравоохранения, общежитие (г. Рудный, ул. Ленина 123) к объектам коммунального обслуживания.
Таким образом, указанное обстоятельство не только не позволяет зарегистрироваться по месту жительства, но и назначить лицам, фактически проживающим в домах престарелых, домах-интернатах государственной пенсии, запросить пенсионное дело по месту регистрации, поскольку в этих случаях требуется документ, подтверждающий регистрацию по постоянному месту жительства.
[bookmark: _GoBack]Более того, отсутствие возможности своевременной регистрации по месту жительства своих подопечных влечет за собой административную ответственность руководства юридических лиц.
На основании вышеизложенного, в целях устранения возникшей проблемной ситуации, прошу Вас принять меры по приведению в соответствии ИС РП ДРН (информационную систему регистрационного пункта документирования и регистрации населения), с нормами действующего законодательства.
О результатах рассмотрения и принятых мерах прошу сообщить письменно в установленные законодательством сроки. 


Депутат Мажилиса,
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